



Для учащихся профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова организовано посещение выставки «Повесть о настоящем человеке»



Для учащихся 8,10 профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации МАОУ гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова организовано посещение выставки «Повесть о настоящем человеке», которая проходила в МБУК музее Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. «Память».

Выставка посвящена значимой дате – 100 летнему юбилею со дня рождения советского военного летчика, героя Советского Союза Алексея Петровича Маресьева.

Выставка началась с биографического рассказа о жизненном и боевом пути А.П. Маресьева, о его желании стать летчиком, первом боевом вылете, тяжелом ранении, чудесном спасении и возвращении в ряды в советских летчиков после ампутации обоих ног.

Затем кадетам был показан документальный фильм – интервью А.П. Маресьева, в котором он



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

рассказал о том, как после ранения добирался домой и через что ему пришлось пройти, чтобы начать заново летать, об истории написания советским журналистом и прозаиком Борисом Полевым «Повести о настоящем человеке».

После услышанного кадеты изучили документальные экспонаты выставки – фотографии, документы, предметы быта и личные вещи воинов Красной Армии, проживавших на территории города Ставрополя.

Адрес страницы:

https://stavropol.sledcom.ru/Kadetski_j_klass_pod_patronatom_Sledstven/item/1041458